
Приштина: Сулејман Угљанин честитао Тачију "државу" и присуствовао обележавању 72. годишњице од погибије вођа балиста Шабана Полуже и Мехмеда Градице
четвртак, 23 фебруар 2017 20:04

 Београд -- Председник Бошњачког националног већа и Странке демократске акције
Санџака Сулејман Угљанин честитао је Хашиму Тачију државу.

  Како се наводи, Угљанин је Тачију честитао на "добрим резултатима у изградњи једне
демократске, мултинационалне и мултиконфесионалне европске државе засноване на
владавини права, правној сигурности и једнакости пред законом".
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  Како је саопштено из БНВ-а, том приликом је изражена жеља за активним учешћемБошњака у политичком животу Косова, сарадњу БНВ-а са институцијама културе иобразовања ради очувања бошњачког националног идентитета на Косову, као и заунапређењем економске сарадње.   Иначе, делегација БНВ и СДА Санџака у Приштини је присуствовала академијипосвећеној животу и делу Шабана Полуже и Мехмета Градице који су, како се наводи усаопштењу, имали значајно место у историји Бошњака Санџака.   Наводи се и да је академија одржана у Народном позоришту у Приштини "подпокровитељством председника Републике Косово господина Хашима Тачија".  Нови скандал Сулејмана Угљанина. Председник Бошњачког националног већа и лидерСтранке демократске акције (СДА) састао се данас у Приштини са председником КосоваХашимом Тачијем.
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  Ову вест је објавио интернет портал “Санџакхабер”, а у пратњи Угљанина били су ивисоки страначки функционери попут Шемсудина Кучевића, председника Тутина,народног посланика у Скупштини Србије Бајра Гегића и генералног секретара БНВАхмедина Шкријеља.  Да ствар буде још скандалознија, Угљанин је током састанка честитао Тачију на добримрезултатима у изградњи Косова као демократске, мултинационалне имултиконфесионалне европске државе засноване на владавини права, правнојсигурности и једнакости пред законом.  Према сазнањима „Блица“, Угљанин је у Приштини присуствовао свечаној академијикојом је обележена 72. годишњица од погибије Шабана Полуже и Мехмеда Градице,вођа балиста на Косову током Другог светског рата.  Полужа је активно подржавао реализацију идеје о стварању велике Албаније и због тогабио у честим сукобима са законом, присиљен да се за реализацију својих идеја бори изилегале.  Током Другог светског рата је био командант одреда балиста. Погинуо је у борби сапартизанима 1945. године, а 2012. године га је Хашим Тачи, тада премијер, постхумноодликовао Орденом хероја Косова.  (Танјуг-Блиц)  
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